
OSMO TEKMOVANJE
ZA MOŠKRIČEVO ZNAČKO

Tako kot vsako leto, je bilo tudi
letos organizirano tekmovanje za
Moškričevo značko v okviru Moškri-
čevega tedna, a to pot še v znamenju
40. obletnice delovanja tovariša Tita
na čelu KPJ, ob njeKovem 85. rojst-
nem dnevu in ob 40-letnici KPS.
Letos je bilo tekmovanje slovesno
zaključeno na osnovni šoli Adolfa
Jakhla v Zalogu.

Vpetek, 1. aprilaob 15. urismose
zbrali tekmovalci v šolski avli. Dolo-
čili so ekipe in razdelili vprašanja.
Eno uro smo reševali naloge in doka-
zovali svoje znanje iz zgodovine
NOB. Nato so vojaki iz vojašnice
Bratstvo in enotnost prikazali film.

Ob 17. uri je bil na vrsti kulturni
piogiam. Učenci 7. Tazredov osnov-
ne šole Adolfa Jakhla so dekla-
mirali Moškričeve pesmi. Potem sta
operna pevca Stane Koritnik in
Vilma Bukovec zapela nekaj iz svo-
jega opernega repertoavja. Gledali-
ški igralec Marjan Benedičič je reci-
tiral nekaj pesmi, člani dramskega
krožka VI. gimnazije Moste pa so
uspešno uprizorili 3. dejanje Moškri-
čeve igre Rdeče rože z uvodom in
epUogom. Na koncu so razglasili
reziiltate tekmovanja. Tekmovalci
smo zadovoljni ali pa potrti odhajali.
Vsq pa je prežemala misel — ni
važno zmagati. važno je sodelovaii.

Po končanem »ekmovanju sem
zuprosila lovariša Maksa Rutarja,
učilelja zgodovine na naši šoK, če mi
opiie priprave na tekmovanje. Z
vesdiem se je odzval.

Zakaj so se odočiM, da bo lekmo-
vanje v jubilejnem letu prav na na3
šoB?

Vsako leto je občinsko prvenstvo
za Moškričevo značko na drugi šoli

naše občine. Ker smo nova šola, je
zdaj prišla vrsta na nas. Veseli smo,
ker je bilo to tekmovanje v jubilej-
nem letu ravno pri nas.

Kako je potekalo šolsko tekmova-
nje?

V pripravah na naše šolsko
odredno tekmovanje smo se večkrat
sestali mentorji s posameznih šol
občine Moste-Polje. Domenili smo
se, o izbiri snovi in o izvedbi tekmo-
vanja. Učenci v posameznih razredih
so se prostovoljno prijavili, pri nas je
bilo prijavljenih 111 učencev, ki so
dobili snov že dober mesec dni pred
tekmovanjem. Snov je bila zajeta iz
zgodovine NOB s poudarkom na
NOB naše občine (Urh, II. grupe
odredov, pa tudi stavka vevških pa-
pirničarjev) ter življenju in delu
Jožeta Moškriča. Tekmovanje smo
izvedli v obliki testov. Zmagala je
tista ekipa, ki je dosegla največje
število točk in se s tem uvrstila v
nadaljnje tekmovanje.

Opi&fte nam, tovariš Rutar, pri-
prave in izvedbe občinskega tekmo-
vanja.

Tudi o izvedbi občinskega tekmo-
vanja smo se domenili mentorji
osnovnih šol na svojih sestankih.
Tekmovanje je organizirala zveza
prijateljev mladine občine Ljubljana
Moste-Polje. Domenili smo se, da bo
sestavljalec vprašanj nevtralna oseba
iz vrst borcev NOV in POJ. S tem je
bila zagotovljena popolna tajnost.
Zmagovalne ekipe posameznih šol
5., 6., 7. in 8. razredov so se potem
udekžile občinskega tekmovanja.
Tekmovanje je potekalo v obliki
pisnih tekstnih nalog.


